
В Кемеровской области перед судом предстанут 5 местных жителей, двое из которых бывшие руководители одной из исправительных колоний

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ФКУ ЛИУ-42 и одного из его заместителей, а также 3 лиц, которые занимают различные руководящие должности в коммерческих организациях, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой, в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с марта 2011 по июнь 2012 года бывший начальник учреждения разработал план совершения мошенничества. С руководителем коммерческого предприятия был заключен договор по предоставлению специализированного транспорта для откачки жидких бытовых отходов, после чего составлялись фиктивные документы о якобы выполненных услугах, на основании которых с колонии на счета предприятия перечислялись деньги, а затем они распределялись между соучастниками. На самом деле работы не производились, в случаях проводимых проверок использовался специализированный транспорт, привлеченный должностными лицами колонии. В период с 2011 по 2012 года всего было похищено около 9 млн. рублей. Информацию о противоправных действиях руководства ФКУ ЛИУ-42 г. Ленинска-Кузнецкого выявили сотрудники УФСБ России по Кемеровской области, а затем совместно с УСБ ГУФСИН провели дальнейшие оперативные мероприятия. По результатам служебной проверки, сотрудники причастные к данным фактам, были отстранены от занимаемых должностей и уволены из уголовно-исполнительной системы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138765>